Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Курсантка

Сижу в каптерке. Залетела курсантка, просит не губить, помочь ее горю. Край как на завтра надо увольняшку, а идти не к кому, только к старшине. Глазки строит. Хрен ли мне толку от твоих глазок. Я уже третий или четвертый раз выручаю, а благодарности ноль. Быстро въехала в тему, щелкнула замком двери, встала коленями на стул, спустив колготки и трусы до колен, выставила задницу. Приглашение более чем откровенное. Погладил пизду, помял немного да и засадил дурака.

Старается, подмахивает, даже что-то мычит. Мне, девочка, не до твоего удовольствия, мне свое бы получить. Попросила только не кончать туда, лучше в рот или на попу, как получится. Получилось на попу. Постояла, пока вытирал свои следы, натянула трусики и колготки, присела к столу, ожидая, пока напишу счастливый билетик на волю. Посоветовала прикупить презервативов. Ответил, что надо со своими приходить. Пообещала постараться. Чмокнула в щечку и упорхнула, оставив запах духов и секса.

Через недельку пришла, принесла презервативы. На вопрос, что ей надо в этот раз, ответила, что пока ничего, это так, на будущее, для укрепления добрососедских и прочих связей. Что раз уж рабочий день закончен, мы можем не торопиться, как в прошлый раз. Она ничего не распробовала и не поняла. Можно и не торопиться.

Не спеша разделись, лаская один другого. Не спеша легли, не спеша начали заниматься ласками лежа, готовясь к самому процессу. Девочка заводная, без комплексов, мигом обласкала и ртом, и руками, сама вставила в себя, расположившись верхом и сама поехала, попросив меня не активничать.

Наслаждалась процессом. Подставила маленькие грудки под руки. Сама худенькая. В одежде казалась крупнее. Кончила раз и спросила о том, можно ли кончить еще и согласен ли я потерпеть, пока она кончает. Потерплю уж, куда деваться. Тем более, что в презике ощущения не те, можно и потерпеть. И снова закачалась, заводясь и постанывая. Когда кончила в третий раз и немного передохнула, начала старательно подводить меня к концу. К слову сказать, что второй раз кончила быстро, а в третий еще быстрее.

Скачет, старается, а все никак. Сказал, что быстрее всего у меня происходит кончина со стороны задницы, когда я имею возможность разглядывать пизду, тискать попу. Засмеялась, назвала гурманом, встала на колени. Тут уж и я не долго гонял, разрядился, навалившись на ее спину и всадив, насколько было можно. Стянул использованный гондон, выбросил в мусорку. Девочка обсосала, выжав последние капельки. Сказала, что хорошо бы выпить, жаль нечего. Да вот есть чего.

Выпили. Через некоторое время умелица вновь завела мужика и раскрутила на секс. Тут уж гоняли долго. Несколько раз меняли позы, даже устроили перерыв. Девочка обкончалась. Потом устала, попросила кончать и пора по домам. А вот с кончать ну никак. Она уж и раком, и пососала — ни в какую. И тогда сама предложила попробовать в попу. Мол, у мужиков так быстрее получается. Только насаживаться будет сама. Сама так сама. Сама смазала свою задницу, сама смазала член в гондоне, сама стала натягиваться на него.

Стоял и смотрел, как головка скрывается в дырочке, затем пошел ствол, вот уж и к лобку прижались ягодицы, немного обвыкла, начала двигаться. Просунул руки под живот и нашупал клитор. Эх, как поперло. Замотала задом, что Карлсон пропеллером. А я даже за

бедра не держу: сама, так сама.

Когда попа начала пульсировать, сигнализируя об очередной разрядке, кончил и я. Расставались на остановке. Смеется, говорит, что заебал, что давно так в раскоряку не ходила. Очень понравилось. Вот если бы я еще и куни мог делать. А чего же не спросила. Могу и это. Тут подошел ее автобус. Чмокнула в губы, попрощались до завтра, решив завтрашним вечером попробовать куни.